Yanda 60 sayisinin

carpan agaci veril-
migtir.

Buna gore, 60 sa- .

yisinin farkh asal

carpanlarinin top-
lami asagidaki se- @

¢eneklerden han- Y \

gisinde dogru ve- 3

rilmistir? O C

A) 5 B) 7 C) 8 D) 10
48
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Yukarida 48 sayisinin ¢arpan agaci verilmis-
tir.

Buna gore, A+B+C isleminin sonucu kag¢-
tir?

A) 24 B) 36 C) 42 D) 48

Yukarida verilen sayinin carpanlarindan biri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 6 B) 45 C) 54 D) 125

Yanda 300 sayi- 300



10.

siningarpanaga-
ci verilmistir. (5 x [e0]

Buna gore, ' '
asagidaki sayi- @ " /
lardan hangisi (3 x
300'iin carpan- rd \>_\
larindan biri de- @ *x @
ildir 2

A) 6 B) 15 C) 24 D) 25

Asagida verilen sayilardan hangisi 64’lin
carpanlarindan biri degildir?

A) 4 B) 16 C) 24 D) 64

Asagida verilen sayilardan hangisi asal

sayi dedildir?

A) 2 B) 3 C) 7 D) 9
iki basamakli en kiigiik asal sayi
kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

12’den buyiik 20’den kiicuik kac tane asal
sayi vardir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

24 sayisini tam bolebilen kag¢ tane dogal
sayi vardir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 8

En kucuk tek asal sayi ile en buyuk cift asal
sayinin toplami kactir?

A) 5 B) 7 C) 10 D) 14



11. 20 sayisini bolebilen asal sayilarin carpimi
kactir?
A) 10 B) 156 C) 20 D) 25

12. 14 ile 21 sayisinin ka¢ tane ortak carpani
vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4
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Yukarida verilen carpan agaclarina gére “C”

dogal sayisi kactir?
A) 36 B) 18 C) 9 D) 3

14. Asagidaki 6grencilerden hangisinin soy-
ledigi say\, asal sayi degildir?
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15.
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Yukarida bir dogal sayinin ¢arpanlan veril-
mistir. Buna gore, A . B kactir?

A) 64 B) 32 C)16 D) 8



16.

17.

18.

19.

20.

N
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Yukarida 36 sayisinin carpanlar verilmistir.
Buna gore, ACBD dort basamakli dogal
sayisi asagidakilerden hangisidir?

A) 1234 B) 4213

C) 1324 D) 1426

Asagida verilen sayilardan hangisi 15 ile
aralarinda asaldir?

A) 3 B) 5 C) 15 D) 16
Asagida verilen say ¢iftlerinden hangisi ara-

larinda asaldir?

A) 10ile 15 B) 21 ile 31
C) 40ile 12 D) 18 ile 36

42 ile A dogal sayisi aralarinda asal olduguna
gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi

yazilamaz?
A) 5 B) 7 C) 17 D) 19

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?

A Q En kicglk asal say 2 dir. J
A
B)ﬁ 0 her sayinin katidir. ]

"‘H_"
C) “ Her sayi 1’in katidir. }
A

D) é @ak sayllarin hepsi asal say|d|r.J
“3
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)D, 4)C, 5C, 6)D, 7)B, 8)D, 9A, 10)A, 11)A, 12)B, 13)C, 14)A, 15B, 16)D, 17)D, 18)B, 19)D, 20)B,



